
1.   Чи відповідає освітньо-професійна програма «Право» для
бакалаврського рівня вищої освіти Вашим очікуванням у
виборі професії?

135 відповідей

2.   Що для Вас є пріоритетом у виборі професії юриста?

135 відповідей

Анкета першокурсника 2024
135 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

92,6%

Копіювати

0 25 50 75 100

Масовість належності д…

Престиж професії

Особлива відповідальні…

Можливість здійснюват…

Інтелектуальна привабл…

Колективний характер р…

Поради друзів, колег, зн…

Поради родичів

Престижність працевла…

30 (22,2%)30 (22,2%)30 (22,2%)

84 (62,2%)84 (62,2%)84 (62,2%)

90 (66,7%)90 (66,7%)90 (66,7%)

73 (54,1%)73 (54,1%)73 (54,1%)

66 (48,9%)66 (48,9%)66 (48,9%)

44 (32,6%)44 (32,6%)44 (32,6%)

14 (10,4%)14 (10,4%)14 (10,4%)

15 (11,1%)15 (11,1%)15 (11,1%)

54 (40%)54 (40%)54 (40%)

https://docs.google.com/forms/d/1ylva225rq4FxZCWUDBV_Yicu2Kv_9otEUBRiaVGEu9g/edit#start=publishanalytics


3.   Чому Ви обрали спеціальність «Право»? (можна обрати
декілька варіантів відповідей)

135 відповідей

4.   Звідки Ви дізнались про  Національну академію внутрішніх
справ? (можна обрати декілька варіантів відповідей)

135 відповідей

Копіювати

0 50 100 150

Реалізація мрій та планів
на майбутнє

Можливість
працевлаштування

Приклад родичів, друзів,
знайомих

Бажання навчатись разом
із друзями, колегами,

знайомими

118 (87,4%)118 (87,4%)118 (87,4%)

73 (54,1%)73 (54,1%)73 (54,1%)

41 (30,4%)41 (30,4%)41 (30,4%)

17 (12,6%)17 (12,6%)17 (12,6%)

Копіювати

0 20 40 60 80

Профорієнтаційна робота
працівників закладу ви…
Інформація в соціальних

мережах

Приклад в сім’ї

Розповіді родичів, друзів,
знайомих, колег по роботі

Интернет

41 (30,4%)41 (30,4%)41 (30,4%)

65 (48,1%)65 (48,1%)65 (48,1%)

48 (35,6%)48 (35,6%)48 (35,6%)

64 (47,4%)64 (47,4%)64 (47,4%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)



5.   Чому ви обрали Національну академію внутрішніх справ
для навчання? (можна обрати декілька варіантів відповідей)

135 відповідей

6.   Чи є повною основна інформація про суб’єктів освітньої
діяльності структурних підрозділів на сайті Національної
академії внутрішніх справ?

135 відповідей

7.   Чи доступна інформація про діяльність суб’єктів надання
освітніх послуг, зворотній зв’язок на сайті Національної
академії внутрішніх справ?

135 відповідей

Копіювати

0 25 50 75 100

Належність до державної
форми власності

Заклад вищої освіти із
специфічними умовами…

Зручне та/або близьке
територіальне розташу…

Позитивні відгуки від
родичів, друзів, знайом…

Матеріально-технічне
забезпечення освітньог…
Бажання навчатись разом
з друзями, знайомими,…

76 (56,3%)76 (56,3%)76 (56,3%)

92 (68,1%)92 (68,1%)92 (68,1%)

20 (14,8%)20 (14,8%)20 (14,8%)

63 (46,7%)63 (46,7%)63 (46,7%)

79 (58,5%)79 (58,5%)79 (58,5%)

21 (15,6%)21 (15,6%)21 (15,6%)

Копіювати

Так
Ні

98,5%

Копіювати

Так
Ні

99,3%



8.     Чи ознайомили Вас викладачі із критеріями оцінювання
навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в Національній
академії внутрішніх справ?

135 відповідей

9.     Чи ознайомлені Ви з графіком та порядком проведення
консультацій з навчальних дисциплін?

135 відповідей

10.     Чи ознайомили Вас з правилами безпечного освітнього
середовища?

135 відповідей

Копіювати

Так
Ні

98,5%

Копіювати

Так
Ні

99,3%

Копіювати

Так
Ні

99,3%



12.     Якщо у Вас труднощі у навчанні, з чим вони пов’язані?

83 відповіді

Відсутні

Відсутні

Немає

відсутні

Немає

-

.

Труднощів немає

немає

Немає труднощів

Немає труднощів

Нема

Поки що складно сказати

Труднощі відсутні.

Зі специфікою термінології, новою системою навчання та оцінювання

вони повʼязані з тим, що дуже багато інформації, яку за день до семінару неможливо
вивчити фізично (наприклад, у вівторок була лекція по темі 3, а в середу семінар по темі
4..)

відсутні

труднощі відсутні

немає

немає.

Труднощів наразі ніяких немає

Труднощів немає



Так є, тільки з одного предмета ідпу
Викладач не спаведливо оцінює

Ні

Ніяких

Труднощів не виникало

ні

Нічим

Українська мова багато задають

Ни з чім

Труднощі відсутні

Труднощі відсутні



13.     Що Вам більше подобається під час навчання?

93 відповіді

Практичні заняття

.

колективна робота

Все

Все

Викладання дисциплін, деякими викладачами

Практичні заняття, пізнання нової інформації

Підхід викладачів та види дисциплін

Отримувати нові знання для майбутнього

виклад матеріалу

Здобування знань, які будуть корисні під час майбутньої професії

Практичні заняття

Спілкуватися із одногрупниками та викладачем наживо, цікавість викладення матеріалу

обсяг доступної інформації в лекційних курсах , виклад матеріалу ,практичні заняття

Практичні заняття та слухання лекцій

Цікаві розповіді від викладачів, практичні заняття.

практичні заняття

Професіоналізм викладачів, цікаві дисципліни, дружній колектив, практичні заняття

практичні заняття

Дізнаватися нову для себе інформацію

Практичні заняття, доступність подання інформації

Практичні заняття, подання інформації, атмосфера



Добре викладають матеріал та практичні заняття

найбільше мені подобаються лекції, виклад матеріалу, практичні заняття і тд.

дізнаватися нового

практичні заняття та слухання лекційних занять

практичні заняття, гарний виклад предмета

Цікаві практичні заняття, професійний підхід викладачів до занять

Практичне заняття

Під час навчання мені подобається дізнаватись нову інформацію , проведення лекцій та
семінарів викладачами.

Вивчати нові для себе предмети

Підхід викладачів, допомога, колективна робота

Подобається вивчати нові предмети

Практична частина

цікаві навчальні дісципліни, високий рівень викладачів

Можливість отримувати чітку і точну інформацію

Цікаве викладання викладача

Складно відповісти

викладачі

Розвиватись тай іти до своєї мрії

Можливість отримувати точну і чітку інформацію

подання інформації.

Позитив , гарний колектив , позитивні викладачі

Легкість сприйняття та передачі інформації від викладачів

Те як розповідають викладачі

Вчитись

Дисципліни, які викладають, підхід викладачів



Освітня програма

Дружній колектив курсантів та висококваліфіковані викладачі

мені подобається атмосфера взаємопідтримки та співпраці серед курснтів і викладачів.
Викладачі, які мають багатий досвід роботи в правоохоронних органах, діляться своїми
знаннями та надають важливі поради. Водночас курсанти, які мають спільну мету,
підтримують одне одного, що створює дружнє і мотивуюче середовище.

Професійність викладачів, дисципліна, гарно розроблений план навчання

Спецефічні умови навчання

цікаві предмети

Колектив

Процес, викладачі

Позитив, легке відновлення викладачів

Дисципліна та навчання

Цікаві предмети та ознайомча практика

Дисципліна

Гарне відношення викладачів

матеріал предметів

Викладачі старші офіцери

Теорія Держави та Права

Чудові предмети і ознайомча практика

Постійна взаємодія викладачів з колективом

Навчання

Те як до нас підносять інформацію

відпочивати після пар

Навчатися

Крім раціонального метода пізнання, доволі часто проходить процес засвоєння шляхом
емпіричного методу



Все подобається

Атмосфера

Отримувати п'ятірки

Усе подобається

Колектив та як викладачі подають інформацію

-

Сам навчальний процес

Вчитель

Цікаві предмети

Освітній процес

Робота викладачів, фізична підготовка, спільна робота з колегами, самодисципліна

Робота викладачів , самодисципліна ,командна робота і фізична підготовка

Предмети

Професійність викладачів, дисципліна, чіткий план навчання

Розмова з викладачем про те як правильно правохоронець має діяти під час
затримання злочинця

Процес, пояснюють так щоб можна було зрозуміти, а також дуже хороші викладачі

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1ylva225rq4FxZCWUDBV_Yicu2Kv_9otEUBRiaVGEu9g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



